

PROCES VERBAL

Incheiat azi **20.06.2018** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin **dispozitia primarului nr.69/14.06.2018**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00.

La prezenta sedinta au participat urmasorii consilieri: *Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Stefan-Alexandru, Kiss Istvan-Matyas, Laszlo Sandor, Buzas Ioan-Nicolaie, Erdei Danut-Eugen, Torok Ianos, Torok Emeric, Ungur Andrei-Ioan.*

Nu a absentat nici un consilier.

Au participat de drept: *D-ul Molnar Jozsef – primar și d-na Mela Maria-Elena – secretar.*

A mai participat d-na Borbely Zita, contabil.

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 10 consilieri locali din totalul de 10 consilieri in functie.

La punctul 1 din ordinea de zi, d-na secretar invita la propuneri pentru alegerea presedintelui de ședință. Dl Ungur Andrei propune pe dl Laszlo Sandor. Nu mai sunt alte propuneri. Cu unanimitate de voturi, dl Laszlo Sandor este ales președinte de ședință, **HOTĂRÂREA nr.38.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi, dl primar, în calitate de inițiator, arată că va retrage punctul 6 de pe ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al comunei Sâniob**, pe motiv că nu mai este cazul modificării calității postului din debutant în asistent, deoarece ocupantul postului, d-na Lezau Sanda, azi, a depus demisia.

ORDINEA DE ZI:

D-l Laszlo Sandor – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a preluat conducerea ședinței și a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a sedintei ordinare, la care i-a dat citire:

1. **Alegerea presedintelui de sedinta.**
2. **Aprobarea ordinii de zi.**
3. **Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26.04.2018.**
4. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pentru anul 2018.**
5. **Proiect de hotarare privind aprobarea acordului prealabil pentru infiintarea unui Centru de permanenta in comuna Sâniob, localitatea Sâniob nr.560.**
6. **(Proiect de hotarare privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al comunei Sâniob) - retras.**
7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea preturilor de valorificare pe specii si sortimente a loturilor rezultate din exploatarea partizii, precum si a cheltuielilor necesare exploatarii, incarcarii si transportarii materialului lemons.**

Dl. Laszlo Sandor, presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi. Astfel a fost adoptată **Hotararea nr.39**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul trei din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali **procesul verbal** al sedintei ordinare din 26.04.2018 pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre aprobarea

Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.40**.

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pentru anul 2018**, d-na contabil Borbely Zita prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl Laszlo Sandor, presedintele de sedință, invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în comisie și solicită explicații pentru suma de 3000 lei de la capitolul – cheltuieli în domeniul ordinii publice.

d-na contabil Borbely Zita, arată că are în contabilitate o factură de întreținere de la SC Pierre Com SRL, pentru reparații sistem de supraveghere video la Cenaloș.

Dl Zatyko Stefan, întreabă ce defecțiune a avut sistemul video?

Dl primar arată că a fost tăiat un dud în curtea școlii de la Cenaloș, la cererea dlui Ungur Andrei, fapt care a dus la ruperea fibrei optice. Și, încă o intervenție a fost la Sâniob, în capătul satului, unde s-a constatat până la urmă că, camera nu era defectă.

Dl Zatyko Stefan, face precizarea, în legătură cu bugetul, în principiu să nu fie umflat.

d-na contabil, arată că pe surse, la partea de venituri are depășire față de buget și nu a fost cazul.

dl. Președinte Laszlo Sandor, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.41**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 1 abtineri (dl Zatyko Stefan) .

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea acordului prealabil pentru infiintarea unui Centru de permanenta in comuna Sâniob, localitatea Sâniob nr.560**, d-l primar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre și arată că pe baza cererii medicului din localitatea Sâniob și a documentației puse la dispoziție pentru studiere, se poate vota pentru acordul prealabil de a avea un Centru de permanență în localitatea Sâniob, pentru cei 1200 de locuitori, dacă primește aviz. Chiar dacă s-a mai aprobat un accord prealabil pentru un Centru în localitatea Cenaloș, nu scrie nicăieri în lege că nu putem să aprobăm în fiecare localitate din comună.

Dl Laszlo Sandor, presedintele de sedință, invită la discuții.

Dl Erdei Dănuț arată că, pe baza adresei comunicată de DSP Bihor d-nei dr.Erdei Daniela, pe care a prezentat-o în fața Consiliului local, nu a fost acordat aviz de înființare a Centrului de permanență în localitatea Cenaloș, comuna Sâniob, pe motiv că se află la o distanță de sub 10 km de Centrul de permanență din comuna Sârbi.

Dl primar arată că și el are un răspuns scris din partea DSP Bihor cu privire la înființarea Centrelor de permanență, în urma demersurilor proprii, în care nu se menționează că nu ar fi o posibilitate de a înființa un Centru de permanență în comuna Sâniob. Drept pentru care îi dă citire în fața Consiliului local.

Dl Zatyko Stefan arată că, după cum sunt prezentate situațiile, se putea aproba acum două luni acordul prealabil pentru amândouă localitățile. Dar dl primar a susținut vehement că nu este posibil, decât pentru o singură localitate. Acum se pare că se poate. Nu faceți decât să generați conflicte.

dl. Președinte Laszlo Sandor, pentru că nu mai sunt înscrieri la discuții, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, fiind **RESPINS**, cu **5 voturi pentru** (grupul UDMR *Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Stefan-Alexandru, Kiss Istvan-Matyas, Laszlo Sandor*) , **5 voturi impotriva** (*Buzas Ioan-Nicolaie, Erdei Danut-Eugen, Torok Ianos, Torok Emeric, Ungur Andrei-Ioan*) si 0 abtineri .

dl primar dorește, în condițiile date, să atragă atenția că, prin jocurile politice, prin votarea cu 5 la 5 și respingerea acestui Proiect de hotărâre, cei cinci consilieri care au votat împotriva consider că au făcut un lucru bun pentru comună, pentru comună, pentru cetățenii majoritari? Cum am mai spus încă o dată, voi vă jucați cu sănătatea și cu viața oamenilor din comuna Sâniob. Asta am să declar și la televiziune și la ziar.

Dl viceprimar Zatyko Jacint întreabă „ce o să afirme?„, că, consilierii UDMR au votat pentru acordul prealabil?

Dl primar, arată că a vorbit despre ceilalți cinci consilieri. Iar cei cinci consilieri UDMR nu sunt în stare să facă o coaliție sau să o susțină pe cea care o au cu consilierul ALDE.

Dl viceprimar atrage atenția dlui primar că dacă nu este în stare să convingă consilierii sau să ducă discuțiile pe o cale amiabilă, atunci ar fi mai bine să-și dea demisia.

Dl primar se pregătește să părăsească ședința, timp în care face afirmația că trebuie să lucreze și în locul viceprimarului, care permanent nu se află în primărie și nici măcar nu anunță când și unde pleacă.

Dl viceprimar nu este de acord cu această afirmație și face precizarea că, atunci când dl primar va aduce bani în comună, cât a adus el în ultimii doi ani, poate sta de vorbă.

Dl primar părăsește ședința, iar dl presedinte de ședință propune să se treacă la punctul șase, ultimul punct al ședinței ordinare.

La punctul șase din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea preturilor de valorificare pe specii si sortimente a loturilor rezultate din exploatarea partizii, precum si a cheltuielilor necesare exploatarii, incarcarii si transportarii materialului lemons**, d-na secretar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre, pe baza documentațiilor întocmite de Ocolul Silvic Săcuieni, și arată că, inițial în hotărârea anterioară, masa lemnoasă a fost împărțită între instituțiile publice și persoane fizice. Acum ar trebui să stabiliți cum vor fi direcționați cei 118 mc de masă lemnoasă.

Dl Laszlo Sandor, presedintele de sedință, invită la discuții.

Dl Kiss Stefan, arată că materialul a fost studiat și discutat în comisie, stim că o parte din masa lemnoasă va fi solicitat de bisericile și cabinetele medicale din comună, iar diferența, pentru că masa lemnoasă constă de fapt în rărituri, lemn de o mai slabă calitate, nu putem să vindem la populație, astfel, va fi vândută muncitorilor care lucrează efectiv la pădure, la întreținere și reîntreținere la plantațiile aflate în paragină și care execută diferite lucrări la pădurile aflate în proprietatea publică a comunei Sâniob.

dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șase al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.42**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La diverse:

Dl Laszlo Sandor, arată că dorește să depună o interpelare către dl primar, pentru care solicită răspuns în scris până la următoarea ședință. În continuare, dă citire interpelării în fața Consiliului local, făcând referire la gospodăriile neîntreținute și părăsite pentru care nu se aplică prevederile Codului fiscal, aprobate prin HCL, privind majorarea cu 200% a impozitului acestora.

În continuare, dl Zatyko Stefan aduce în discuție proiectul de investiții privind asfaltarea drumurilor, declarat eligibil dar fără finanțare, deoarece neavând un răspuns concret că va fi sau nu finanțat, stagnăm cu demersurile pentru clasificarea drumului DC2A în drum județean. Avem promisiuni de la dl Președinte al CJ Bihor, că așa cum a fost reasfaltat drumul județean care traversează localitatea Sâniob, va putea fi reabilitat și drumul comunal din Cenaloș.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

Dl. Laszlo Sandor – presedintele de sedinta:

- Declar ședința încheiată. Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
LASZLO SANDOR



SECRETAR
MELA MARIA-ELENA